



Праздник спорта — каждый день

Роль здоровья сложно переоценить. Для того чтобы его поддерживать, всегда находится в хорошей форме, необходимо вести активный образ жизни, заниматься физической культурой. Это отлично понимают в нефтяной корпорации «ЛУКОЙЛ». Одно из направлений, которое традиционно поддерживают пермские нефтяники, — спорт. Если говорить об общем объёме социальных инвестиций в эту сферу, то в 2012 году они составили более 140 млн руб. В 2013-м — более 110 млн руб.

Нефтяники уверены: инвестиции в спорт, в здоровый образ жизни непременно принесут свои плоды. Во сколько оценить жизнь без лекарств? Сколько стоит задорный детский смех на спортивной площадке? А первые успехи в выбранном виде спорта? Или гордость за земляка, выигравшего международные состязания?

Поистине неоценимо само желание, которое приводит людей разных возрастов, разных социальных статусов и вероисповеданий в спортзалы и спортивные секции.

Спорт служит объединяющим фактором, болельщики поймут друг друга в любой точке мира. Сегодня он влияет на самые разные сферы нашей жизни: национальные отношения, общественное положение человека, формирует моду, этические ценности, сам образ жизни людей.

А начинается всё с малого — с желания помочь в конкретных делах. Миллионные инвестиции «ЛУКОЙла» в спорт — это деньги на проектирование, капитальные ремонты и строительство новых спортивных объектов.

Так, на проектирование межшкольного стадиона в селе Уинском было затрачено 300 тыс. руб. Открытие его планируется как раз к учебному году. Уинские школьники вместе со стадионом получат и качественно новые уроки физической культуры.

Есть в Уинском и ещё один очень значимый объект — детско-юношеская спортивная школа единоборств «ЮНИКС». Учебный год 2012/2013 её воспитанники открыли в обновлённом здании. Нефтяники вложили в капитальный ремонт ДЮСШ 1 млн руб.